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日本では、生徒と教師いずれもZ世代が「創造的」であると認識していない。

•

•

日本のZ世代は創造的であることは「特別なこと、限られた人のこと」であると考えている可能性が高い。

•

•



日本の教師と生徒いずれも、授業における創造性の重要性を認識しており、Z世代の指導には

事実の暗記といった従来の学習法用よりも、インタラクティブなツールの使用が重要であると考えている。

•

しかし、実際の学習方法については「事実や歴史を暗記する」座学が中心であり、

「デジタルメディアの使用」は限定的である。

•

•

日本の教師、生徒共に、アクティブラーニングや実習/演習は効果的な学習方法であると考えているものの、その評

価はグローバルに比べて低く留まる。

•



日本のZ世代は、卒業後の将来について不安な気持ちであり、あまり準備できていないと感じている。

•

•

将来の職業について、日本は教師と生徒いずれもグローバルよりもやや保守的な見方が中心である。

•

•

就職におけるオンライン上の存在感の重要性についても、日本の認識はグローバルを大きく下回る。

•

•



Z世代の生徒 教師

Z世代の特徴 （上位5項目を表示）



Z世代の生徒 教師
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上の世代と比較したZ世代の創造性
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Z世代の将来の仕事に対する受け止め方
（「やや当てはまる」、「よく当てはまる」を選んだ生徒の割合）

「将来何かを作る仕事をしていると思う」

創造性が求められる仕事に対する認識
（生徒のみ回答）

「創造性が求められる仕事や職業はたくさんある」



教室における創造性について
（「やや当てはまる」、「よく当てはまる」を選んだ生徒と教師の割合）

Z世代の将来の仕事に対する受け止め方
（「やや当てはまる」、「よく当てはまる」を選んだ生徒と教師の割合）
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Z世代と過去の世代の学習方法における優先度（「やや重要」、「とても重要」を選んだ教師の割合）
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Z世代と過去の世代の学習方法における優先度/実際の学習方法
（「やや重要」、「とても重要」を選んだ教師の割合、「たまにある」、「いつも」を選んだ生徒の割合）
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Z世代に効果的な学習方法



STUDENTS

Z卒業後の将来に対する気持ち
（生徒が選択した上位5項目を表示）
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将来への準備度合い
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卒業後の計画
（生徒のみ回答）

憧れている/目指している職業
（生徒のみ回答）



Z世代の将来の仕事に対する受け止め方
（「やや当てはまる」、「よく当てはまる」を選んだ教師の割合）
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将来の就職におけるネット上の行動の重要性 ネット上でのポートフォリオ作成状況


